

Dubský zpravodaj



Únor 2010
ročník devatenáctý

ZDARMA



Zimní idylka

OBSAH:

- * Slovo starosty
- * Z jednání RM...
- * MP informuje...
- * Technický odbor informuje...
- * Termíny svatebních dnů
- * Vítání občánků
- * Rozpočet města
- * Finanční odbor oznamuje
- * MKZ zve a informuje...
- * Z dubských škol...
- * Zápisy do 1. tříd
- * Exkurze gymnazistů
- * Ze školy Perspektiva
- * Pozvánka do Saska
- * Informace KČT
- * Vlakem do hor
- * Blahopřání
- * Inzerce

Slovo starosty

Vážení spoluobčané, srdečně Vás zdravím a jsem rád, že opět po měsíci mohu informovat o své práci a práci radnice na stránkách Dubského zpravodaje. Měsíc leden nepatřil k neaktivnějším měsícům a příliš se toho nedělo. Investiční akce žádné neprobíhají z důvodu zimního počasí, ale mohu říci, že toto období věnuje úřad přípravě akcí, které bychom rádi uskutečnili v tomto roce. Naše projektová manažerka paní Ladislava Hamrová, která má za úkol zpracovávat projekty pro podávání žádostí o dotace na podporu plánovaných akcí města, měla plně ruce práce. Bylo vypsáno hned několik titulů najednou se stejným termínem podání, a tak se pořádně zapotila. Byly podány žádosti o podporu zateplení objektu MŠ Cibuláček, žádost o finanční podporu Dubských slavností a velký projekt na sanaci bývalého důlního díla na Cínovci. Zde po získání objektu do vlastnictví města chceme tuto mnohaletou mezinárodní ostudu zlikvidovat a celé území vyčistit. Rádi bychom využili až 90% podpory ze Státního fondu životního prostředí, který má právě na takovéto případy finanční prostředky vyčleněny. Jedná se o částku až 49 milionů korun, protože rozsah této demolice je obrovský a je nutné zde provést také sanaci po chemické úpravě vytěžených surovin. Další připravované žádosti jsou opět podání projektu na regeneraci panelových sídlišť K. Světlé a Družba, žádost o finanční podporu Sportovních her města Dubí a Mezinárodního hrnkového sympozia, pořádaného ve spolupráci s Českým porcelánem a.s. a katedrou designu porcelánu Fakulty umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně Ústí nad Labem. Věříme, že ve většině projektů budeme úspěšní. Připravovaným projektem velkého rozsahu je podání žádosti o dotaci na výstavbu domu s pečovatelskou službou v lokalitě Barborka. Zde očekáváme vypsání titulu v měsíci dubnu.

Důležitou událostí měsíce ledna byl jistě zápis žáků do prvních tříd

základních škol. Přihlásilo se nám 56 prvňáčků do obou škol v našem městě. Je to o něco méně než v loňském roce, ale rozdíly mezi jednotlivými ročníky nově narozené populace jsou velké. Přejme jim však, aby se jim v další etapě života, kterou je povinná školní docházka, líbilo a dařilo.

Na příštím jednání Rady města Dubí se budou projednávat žádosti o neinvestiční dotace různých akcí a spolků v našem městě. Musím však říci, že v letošním roce bude na tuto podporu vynaloženo mnohem méně peněz než v roce loňském, a to nikoliv z důvodu, že bychom nechtěli, ale peněz je nedostatek. Předně budeme podporovat stále spolky a sportovní oddíly, které působí na území našeho města, protože nechceme, aby zanikaly a podle finančních možností dále jednorázové akce. Také musí zůstat peníze na podporu tzv. senior pasů do Krušnohorského divadla a Domu kultury Teplice, kterými podporujeme kulturní vyžití našich seniorů a v loňském roce byly velice vyhledávány. Stejně tak musí zůstat peníze na podporu činnosti Městského kulturního zařízení pro volnočasové aktivity, výlety pro děti i seniory a na již tradiční akce, jako například oslava Mezinárodního dne dětí.

Dne 8. února proběhlo slavnostní setkání v Lidovém domě, kde byli pozváni ředitelé základních škol, mateřských škol, ředitelé a manažeři významných podniků působících na území města, zástupci tělovýchovných jednot, zastupitelé města a dobrovolní pracovníci, kteří přispívají svou prací pro rozvoj života našeho města. Byl zde zhodnocen uplynulý rok 2009 z pohledu práce radnice a jednotlivých odborů úřadu. Přítomní se dozvěděli o konkrétní práci úřadu, kolik bylo zpracováno podání, kolik bylo vydáno rozhodnutí a stavebních povolení. Také zde byla zhodnocena práce Městské policie Dubí a s potěšením jsme mohli konstatovat, že po posílení práce městské policie a zvýšeném úsilí na

úseku prevence se podařilo výrazně snížit kriminalitu v našem městě a v současné době patří naše město mezi obce s nejnižším výskytem kriminality v Ústeckém kraji. To je jistě radostná zpráva a budeme se snažit, abychom si toto postavení udrželi. Tuto veřejnou akci považuji za velice důležitou, protože se zde veřejně a otevřeně hodnotí celoroční práce radnice a zástupitelů. Také zde byli ohodnoceni dobrovolní pracovníci – vedoucí kroužků, trenéři mládeže fotbalu a tenisu. Bez těchto lidí by práce na tomto úseku nebyla možná, a proto jim všem po právu poděkování a odměna náleží. Ještě jednou děkuji všem, kteří svou dobrovolnou prací přispívají ke kvalitnějšímu životu v městě Dubí.

Také musím konstatovat, že letošní zima je po několika letech opět taková, jaká má být pro naši zeměpisnou šířku a tak nás trochu škádlí. Většinou jsme si zvykli, že sníh moc nepadá a dlouhodobě mrazy se příliš nevyskytují, ale tato zima nás zase uvedla do reality, že s ní musíme počítat. Zatím mohu říci, že nemáme zvláštní problémy se zimní údržbou a lhůty stanovené předpisem pro úklid sněhu většinou stíháme plnit. Starosti nám spíše dělá skutečnost, že pokud bude ještě intenzivně padat sníh, tak ho nebude kam dávat a bude se muset z některých míst sníh začít odvážet, a to si nedovedu dost dobře představit. Také chci touto cestou poděkovat občanům, kteří si před svými domy sníh uklízí a pomáhají nám tuto situaci zvládnout. Mohu říci, že těchto pořádných spoluobčanů je většina a z toho mám radost. Těšme se na jaro a přeji všem, aby toto velmi chladné období přečkali bez úrazů a nemocí.

Tímto jsem se dostal k samému závěru svého příspěvku a nezbyvá, než Vám všem popřát vše nejlepší, pevné zdraví a za měsíc se těším na shledanou.

Ing. Petr Pípal - starosta

RM na své schůzi dne 15. 12. 2009 mj. projednala:

Z jednání RM Dubí

Usnesení č. 1211/49/2009: RM po projednání souhlasí se zveřejněním výpůjčky pozemků pro stavbu I/8 Dubí – Okružní křižovatka dle žádosti.

Usnesení č. 1214/49/2009: RM po projednání souhlasí s pronájmem nebytového prostoru (*Jedná se o nebytový prostor – bývalá knihovna v Pozorce – pozn. red.*)

Usnesení č. 1216/49/2009: RM po projednání neschvaluje poskytnutí finančního daru Domovu důchodců Bystřany.

Usnesení č. 1217/49/2009: RM po projednání schvaluje změnu závazného ukazatele Základní škola Dubí 1 a Základní škola Dubí 2 ve smyslu zvýšení příspěvku na činnost organizace o částku Kč 95 200,00.

Usnesení č. 1218/49/2009: RM po projednání bere na vědomí Zápis ze školské komise ze dne 23. 11. 2009.

Usnesení č. 1219/49/2009: RM po projednání: 1/ souhlasí v souladu s článkem VI., části A, odst. 2 zřizovací listiny MŠ Dubánek s nabytím investičního majetku – konvektomat do kuchyně ŠJ v celkové částce Kč 65 500,00;

2/ schvaluje změnu závazného ukazatele v odstavci A) bodě 4. dotace na investice MŠ Dubánek ve smyslu povolení dotací na investice; 3/ souhlasí v souladu s § 30, odst. 3) zákona 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, aby mateřská škola část svého rezervního fondu ve výši Kč 42 000,00 použila k posílení svého investičního fondu.

Usnesení č. 1220/49/2009: RM po projednání v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., v platném znění: 1/ schvaluje převod investičního majetku (zastřešení teras) v ceně Kč 194 000,00 z majetku MŠ U Křemílka do majetku Města Dubí; 2/ souhlasí s nabytím majetku formou věcného daru (videokamera Samsung VP – MX) v hodnotě Kč 4 459,00;

3/ neschvaluje bezúplatný převod majetku ve vlastnictví školy (stavebnice Quatro) v ceně Kč 26 678,00 do majetku Města Dubí; 4/ souhlasí s bezúplatným převodem majetku ve vlastnictví školy (stavebnice Quatro) v ceně Kč 26 678,00 Mateřské škole Cibuláček.

Usnesení č. 1221/49/2009: RM po projednání bere na vědomí přerušení provozu v mateřských školách v době vánočních prázdnin.

Usnesení č. 1222/49/2009: RM po projednání schvaluje doplnění majetku do smluv o výpůjčce majetku příspěvkovým organizacím schválených usnesením č. 194/48/2009 ze dne 24. 11. 2009 o dlouhodobý hmotný majetek zařazený do užívání: MŠ Dubánek v hodnotě Kč 17 136,00; MŠ U Křemílka v hodnotě 31 416,00; MŠ Mstišov v hodnotě Kč 25 513,00a MŠ U Křemílka navýšení hodnoty budovy o technické zhodnocení.

Usnesení č. 1223/49/2009: RM po projednání uděluje výjimku z vyhlášky Města Dubí o stavební uzávěře pro zřízení občerstvení (pouze káva a nealkoholické nápoje) pro zákazníky prodejny ojetých automobilů na parcele č. 626 v k. ú. Dubí – Pozorka.

Usnesení č. 1224/49/2009: RM po projednání uděluje výjimku z vyhlášky Města Dubí o stavební uzávěře pro zřízení výroby masných výrobků z restaurace Praga, Ruská 117, Dubí – Pozorka.

Usnesení č. 1225/49/2009: RM po projednání souhlasí s použitím znaku Města Dubí v publikaci „Velká turistická encyklopedie Ústeckého kraje“.

Usnesení č. 1226/49/2009: RM po projednání schvaluje příspěvek ve výši Kč 6 000,00 z fondu starosty města Dubí, a to taneční skupině VivaJump na pořádní soutěže o Pohár starosty města Dubí.

Usnesení č. 1227/49/2009: RM po projednání: 1/ souhlasí v souladu s článkem VI., části A, odst. 2 zřizovací listiny MŠ Cibuláček s nabytím investičního majetku (zahradní skluzavka se sítí „Smart“) v celkové částce Kč 79 888,00; 2/ schvaluje změnu závazného ukazatele v odstavci A) bodě 4. dotace na investice MŠ Cibuláček ve smyslu povolení dotací na investice; 3/ souhlasí v souladu s par. 30, odst. 3) zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, aby mateřská škola část svého rezervního fondu ve výši

Kč 11 262,00 použila k posílení svého investičního fondu.

RM na své schůzi dne 19. 1. 2010 mj. projednala:

Usnesení 1230/50/2010: RM po projednání souhlasí s uložení inženýrských sítí do pozemku p.č. 370 a 339/1 (ost. plocha – ost. komunikace) v k. ú. Dubí – Bystřice do termínu 31. 12. 2011 s tím, že si vlastník přípojek nechá zaměřit rozsah věcného břemene a požádá Město Dubí o zřízení věcného břemene s předloženým znaleckým posudkem ocenění věcného břemene.

Usnesení č. 1232/50/2010: RM po projednání souhlasí s výpůjčkou pozemků parc. čísel dle předlohy vše v k. ú. Dubí pro stavbu I/8 Dubí – Okružní křižovatka.

Usnesení č. 1235/50/2010: RM po projednání souhlasí s uzavřením Smlouvy o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu města Dubí pro rok 2010 mez městem Dubí a Nadací Tlapka, se sídlem Na Lučinách 541, 417 12 Proboštov.

Usnesení 1236/50/2010: RM po projednání souhlasí v výše uvedeným zveřejněním pronájmu kanceláře (*jedná o kancelář pro Místní akční skupinu (MAS) v budově MeÚ Dubí – pozn. red.*)

Usnesení č. 1237/50/2010: RM po projednání bere na vědomí přehled kulturních akcí roku 2010 (*jednotlivé akce budou postupně zveřejňovány – pozn. red.*)

Usnesení č. 1238/50/2010: RM po projednání bere na vědomí zápis z jednání školské komise ze dne 7. 12. 2009, a to vč. plánu práce komise na 1. pololetí roku 2010.

Usnesení č. 1239/50/2010: RM po projednání schvaluje předložené závazné ukazatele na rok 2010 pro příspěvkové organizace: MŠ Dubánek, Dubí 1; MŠ Cibuláček, Dubí 1; MŠ U Křemílka, Dubí 2; MŠ Mstišov, Dubí 3 – Mstišov; ZŠ Dubí 1, ZŠ Dubí 2; Školní jídelna, Dubí 1.

Usnesení č. 1240/50/2010: RM po projednání bere na vědomí žádost města Litvínova k vyjádření se k „Nesouhlasu města Litvínova s návrhem Státní energetické koncepce.“ (šl)



Městská policie DUBÍ

Sřtřední 154, 417 03 Dubí
Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Při hlídkové službě si strážníci všimli muže, který ležel na chodníku u kruhového objezdu v Dubí. Muž byl v silně podnapilém stavu a měl velkou tržnou ránu v obličejové části hlavy, ze které silně krvácel. Strážníci muži poskytli první pomoc a na místo byla přivolána záchranná služba. Muž se nechal strážníky ošetřit, ale při příjezdu sanitky začal být agresivní. Strážníci museli doprovodit záchrannou službu do nemocnice, aby nedošlo k napadení zdravotnického personálu.

Strážníci si při hlídkové službě ve večerních hodinách všimli, že od Jaroslavu jede automobil. V těchto místech se většinou pohybují vozidla v denních hodinách, a to zaměstnanci firem na Jaroslavu. V nočních hodinách sem nikdo nejezdí. Hlídkka vyjela směrem za vozidlem. Ve vozidle Honda Civic byli dva mladíci a jedna dívka. Nikdo z nich neměl u sebe žádné doklady. Řidič vozidla

přiznal, že nevlastní řidičské oprávnění. Dále bylo zjištěno, že registrační značka patří na osobní vozidlo Opel Corsa. Na místo byla přivolána Policie ČR, která si řidiče i s vozidlem převzala k dalšímu šetření.

Při noční hlídkové službě strážníci spatřili vozidlo, které odbočilo z ulice Ruská do místa, kam je odbočení zakázáno dopravním značením. Při kontrole totožnosti řidiče bylo zjištěno, že řidič u sebe nemá žádné doklady a strážníkům se na místě přiznal, že má zákaz řízení a že před jízdou požil alkohol. Strážníci řidiče předali Policii ČR s podezřením ze spáchání trestného činu.

Policie ČR požádala o vyřízení oznámení, že v Dubí, ul. Ruská nějaký muž napadl svou matku nožem, zdemoloval celý byt a někam utekl. Strážníci na místě zjistili, že při incidentu nebyl nikdo zraněn a že muž po psychickém záchvatu utekl s nožem v ruce směrem na Teplice. Strážníci útočnicka našli v ulici Tramvajová schovaného za kontejnery

na odpad. Na výzvy strážníků vůbec nereagoval, proto muselo být použito donucovacích prostředků. Matka odmítla na syna podat trestní oznámení, a proto musel být útočnick propuštěn. Matka útočnicka slíbila, že s ním dojde na psychiatrické vyšetření.

Policie ČR požádala o prověření oznámení muže, který se domluvil se svým kamarádem z Dubí, že spolu pojedou do Teplíc, ale ten je dle oznamovatele doma a neotvírá mu. Oznamovatel má podezření, že se mu něco stalo a že leží doma a potřebuje pomoc. Hlídkka strážníků zjistila, že přes domovní dveře je slyšet puštěná televize, ale na klepání nikdo nereaguje. Strážníkům se podařilo vyndat skleněnou výplň dveří bez poškození. Muž v době příjezdu strážníků byl již po smrti. Podle přivolaného lékaře zemřel na zástavu srdce.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

Technický odbor informuje...

V rámci informovanosti občanů města Dubí uvádíme jmenný seznam kontaktů na pracovníky firmy Marius Pedersen a.s., kteří jsou odpovědní za jednotlivé oblasti komunálních služeb vykonávaných pro město Dubí v rámci uzavřené smlouvy.

pohotovost zimní údržba: (24 hod.denně, pondělí až neděle) 775 200 002

pohotovost veřejné osvětlení: (24 hod. denně, pondělí až neděle) 728 063 655

Dosažitelnost v pracovních dnech od 7.00 hod. do 15.00 hod.

Bednářová Jaromíra
opravy komunikací
417 514 951
jaromira.bednarova@mariuspedersen.cz

Bubeniček Petr
veřejné osvětlení
417 514 953
petr.bubenicek@mariuspedersen.cz

Drška Ivan
svoz komunálního odpadu
417 514 955
ivan.drska@mariuspedersen.cz

Hloušková Květoslava
příjem zakázek
417 514 922
kvetoslava.hlouskova@mariuspedersen.cz

Holub Jiří
svoz velkokapacitních kontejnerů
417 514 957
jiri.holub@mariuspedersen.cz

Recepce, příjem reklamací
417 539 386
lenka.kubickova@mariuspedersen.cz

Kolinger Václav
mistr prov. zimní a letní údržba komunikací
417 514 952
vaclav.kolinger@mariuspedersen.cz

Mrva Pavel
provozní náměstek
417 514 950
pavel.mrva@mariuspedersen.cz

Novotný Libor
vedoucí střediska odpady
417 514 958
libor.novotny@mariuspedersen.cz

Schrenk František
zimní údržba komunikací, údržba veřejné zeleně
417 514 956
frantisek.schrenk@mariuspedersen.cz

Svítil Jiří
Sběrný dvůr Dubí
417 514 921
jiri.svital@mariuspedersen.cz

Internet:
www.mariuspedersen.cz/mpteplice
FAX: 417 539 794
417 535 280

Ing. Jaroslav Niče, vedoucí technického odboru

Ukončení osvobození nových staveb obytných domů a bytů v nových stavbách obytných domů od 1. 1. 2010

Podle ustanovení § 9 odst. 1 písm. g) zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o dani z nemovitostí“), byly od daně ze staveb osvobozeny nové stavby obytných domů ve vlastnictví fyzických osob a byty ve vlastnictví fyzických osob v nových stavbách obytných domů, pokud tyto stavby nebo byty sloužily k trvalému bydlení vlastníka nebo osob blízkých. Toto ustanovení bylo s účinností od 1.1.2009 zrušeno zákonem č. 1/2009 Sb.

Ve smyslu přechodného ustanovení čl. II zákona č. 1/2009 Sb. bylo uvedené osvobození poskytnuto naposledy v roce 2009. Na rok 2009 již přitom nebylo možno nově přiznat nárok na osvobození u stavby nebo bytu, které byly dokončeny v průběhu roku 2008 nebo později.

Počínaje zdaňovacím obdobím roku 2010 zcela končí platnost osvobození od daně ze staveb podle ustanovení § 9 odst. 1 písm. g) zákona o dani z nemovitostí, na které vznikl nárok ve zdaňovacích obdobích do roku 2008 včetně, přičemž počínaje zdaňovacím obdobím roku 2009 již nový nárok na toto osvobození nevzniká.

V souvislosti s ukončením osvobození od daně ze staveb podle ustanovení § 9 odst. 1 písm. g) zákona č.338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, **nevzniká poplatníkům povinnost podat daňové přiznání k dani z nemovitostí ani sdělit správci daně tuto změnu, neboť nedochází-li k jiným změnám než těm, které jsou uvedeny v § 13a odst.2 zákona o dani z nemovitostí, vyměří příslušný správce daně upravenou daň z moci úřední a výsledek vyměření oznámí poplatníkovi platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem.**

Termíny schválených svatebních dnů na rok 2010 – obřadní síň Městského úřadu Dubí

(schváleno Radou města Dubí dne 03.11.2009)

<u>30.01. 2010</u>	<u>15.05. 2010</u>	<u>04.09. 2010</u>
<u>13.02. 2010</u>	<u>29.05. 2010</u>	<u>18.09. 2010</u>
<u>20.02. 2010</u>	<u>12.06. 2010</u>	<u>09.10. 2010</u>
<u>13.03. 2010</u>	<u>26.06. 2010</u>	<u>23.10. 2010</u>
<u>27.03. 2010</u>	<u>10.07. 2010</u>	<u>13.11. 2010</u>
<u>10.04. 2010</u>	<u>24.07. 2010</u>	<u>27.11. 2010</u>
<u>24.04. 2010</u>	<u>07.08. 2010</u>	<u>04.12. 2010</u>
	<u>21.08. 2010</u>	<u>11.12. 2010</u>

+ každý pátek před svatební sobotou.

Oddávající: Ing. Petr Pípal, starosta města Dubí
Mgr. Petra Doubková, místostarostka

Informace pro rodiče

Na měsíc duben 2010 připravuje Městský úřad Dubí a Sbor pro občanské záležitosti v Dubí slavnostní obřad „Přivítání nových občánků města Dubí do života“.

Pokud máte zájem zúčastnit se s Vaším miminkem slavnostního obřadu, přihlaste se na matrice Městského úřadu Dubí.



Informace: tel. 417 554 611, email: orgonova@mesto-dubi.cz

Rozpočet města na rok 2010

Jako každoročně byl i v roce 2009 na programu prosincového zasedání Zastupitelstva města Dubí rozpočet na následující kalendářní rok.

Podklady pro rozpočet předkládali vedoucí odborů městského úřadu, ředitelé škol a mateřských škol, vedoucí městského kulturního zařízení, velitel městské policie, členové zastupitelstva a další tak, aby byla finančně zabezpečena jak činnost všech orgánů a organizací ve městě, tak i jeho údržba a rozvoj.

Rozpočet byl pro rok 2010 schválen jako schodkový s celkovými příjmy ve výši 90,7 mil. Kč a výdaji ve výši 118,4 mil. Kč. Téměř všechny příjmy města se oproti roku 2009 znatelně snížily. Daňové příjmy poklesly z důvodu hospodářské krize o 11 mil. Kč, to je téměř celkového 10% loňského rozpočtu. Mírný pokles je zaznamenán i v příjmech nedaňových a kapitálových.

V oblasti výdajů byl proto při sestavování rozpočtu kladen důraz na dosažení co nejvyšších úspor v oblasti provozních výdajů: např. výdaje na mzdy zaměstnanců města poklesly meziročně o 2,6 mil. Kč. Úspory se hledaly i ve výdajích na provoz organizací města a jeho zařízení. Schodek rozpočtu tak jde plně na vrub velkých oprav a investic do majetku města. Takže konkrétně: jaké akce nás v Dubí čekají?

Silnice a chodníky

Na běžné opravy komunikací bylo v rozpočtu vyčleněno 1,3 mil. Kč. Mimo to je však dalších 2,5 mil. Kč určeno na rekonstrukci chodníků v ulici Pohraniční stráž, 4,5 mil. Kč na vybudování nové odstavné plochy a komunikace v ul. Křížikově a 8 mil. Kč na rekonstrukci chodníků ve Mstišově. Další 1,1 mil. Kč plánuje město vynaložit na spoluúčast při akci „okružní křižovatka Dubí, ul. Ruská

a Pohraniční stráž“, financované z větší části ze státního rozpočtu; dalších 900 tis. Kč je vyčleněno na vybudování veřejného osvětlení na této křižovatce.

Bytové a nebytové hospodářství

Město plánuje v roce 2010 zejména v zájmu úspor energií vyměnit okna v řadě svých objektů: jedná se o budovu Lidového domu v Pozorce, základní školy v Dubí 1 a 2 a bytový dům Mírová 92. Na tyto akce je vyčleněno celkem 6,4 mil. Kč. Město dále předpokládá, že v roce 2010 obdrží státní dotaci na zateplení budovy Městského kulturního zařízení; finanční spoluúčast prozatím není v rozpočtu začleněna a rozpočtové opatření na tuto akci bude provedeno až po získání dotace. 100 tis. Kč město použije na obnovu kulturních památek (oprava fasády kaple v Pozorce) a 350 tis. Kč bude vynaloženo na rekonstrukci plotu hřiště v Pozorce. Na nejrůznější další opravy a údržbu bytového a nebytového fondu je v rozpočtu určeno dalších 3,8 mil. Kč.

Údržba města

Na zimní údržbu, svoz komunálního odpadu, údržbu zeleně, provoz a údržbu veřejného osvětlení a další technické služby včetně provozu sběrného dvora vynaloží město v roce 2010 celkem 17,1 mil. Kč. Za 400 tis. Kč bude vybudováno přibližně 20 nových kontejnerových stání v centru města, téměř 3 mil. Kč jsou určeny na provoz veřejného osvětlení a dalších 380 tis. Kč na úpravy vodních toků – rekonstrukci nátoky Hamerského rybníka a čištění nádrže ve Mstišově - a běžnou údržbu.

Výdaje na provoz orgánů a organizací města

Provoz zřízených organizací - mateřských a základních škol a školní jídelny - mimo již zmíněných oprav a investic - bude město dotovat dalšími celkem 6,7 mil. Kč.

Provoz městského kulturního zařízení nás v příštím roce vyjde na 6,2 mil. Kč, v této částce je však opět započten i 1 mil. Kč, který město poskytne v roce 2010 jako příspěvek na činnost kulturních, sportovních a společenských organizací a spolků ve městě. Na činnost městského úřadu je určeno včetně mzdových výdajů 20,6 mil. Kč, městská policie získala na tento rok celkem 17 mil. Kč.

Fond rozvoje bydlení, určený pro poskytování půjček občanům na zvelebování jejich nemovitého majetku, je v roce 2010 financován částkou 2,5 mil. Kč. Vzhledem k tomu, že celkový stav fondu byl stanoven na 10 mil. Kč, z nichž zbývají vyčerpat právě uvedené 2,5 mil. Kč, doporučujeme zájemcům o půjčku přihlásit se co nejdříve: po vyčerpání této částky budou půjčky poskytovány pouze sporadicky tak, jak budou již poskytnuté půjčky spláceny.

Rozpočet města tak, jak byl schválen, není žádné dogma; v průběhu roku bude provedena řada změn, směřujících ke zpřesnění rozpočtovaných částek, nebo k rozšíření rozpočtu o další akce v případě, že se podaří získat zajímavé dotační prostředky.

Zbývá dodat, že Zastupitelstvo města Dubí na svém zasedání 16. prosince 2009 rozpočet města na rok 2010 usnesením č. 562/21/2010 schválilo.

Pokud máte zájem seznámit se s rozpočtem blíže, navštivte webové stránky města www.mesto-dubi.cz, kde je rozpočet zveřejněn v podrobném položkovém členění.

Ing. Lenka Říhová, vedoucí finančního odboru MěÚ

Oznámení občanům

Držitelům psů, kterým vzniká na rok 2010 poplatková povinnost, a **nájemcům pozemků** v majetku města bude finanční odbor Městského úřadu Dubí na platby pro rok 2010 **rozesílat složenky**. Složenky všichni poplatníci obdrží do konce měsíce **dubna 2010**.

Zdeňka Lipšová, finanční odbor MěÚ

Městské kulturní zařízení
www.mkzdubi.cz
Tříkrálová akademie dubských škol 2010



Město Dubí pořádá
 zájezd do pražského divadla Na Jezerce



v úterý 16. března 2010

odjezd přistaveným autobusem v 16:00 hodin
 (předpokládaný návrat 22:30 hodin)
 od MKZ Školní nám. v Dubí 1

- ✓ vstupenku v hodnotě 340,- Kč hradí Město Dubí
- ✓ účastnický poplatek na jízdné: 190,- Kč
- ✓ vyzvednutí a zaplacení vstupenek do 11. 3. 2010
 v MKZ, Školní nám. Dubí (417 579 927, 606 645 320)

Městské kulturní zařízení

www.mkzdubi.cz

Město Dubí
Vás zve na

MAŠKARNÍ PLES

v pátek 19. února 2010 od 20.00 hod.
v Lidovém domě Dubí 3

K tanci kroje taneční orchestr BOKST,
a zábavu se postará Divadlo U Pytlí Petra Stolaře,
masky zdarma.

Ustupenky si rezervujte od 4. 2. 2010
na tel.č.: 417 579 927-8, 606 645 320
nebo v kanceláři MKZ,
Školní nám. 588, Dubí I Ustupné 70,- Kč

Město Dubí – MKZ
Vás zve na

„Maškarní rej pro děti“

sobota 20. února 2010
od 14:00 hodin

- krátkou pohádku, soutěže a tancování si pro
děti připravili herci z Divadla „M“

v Lidovém domě
Dubí 3

děti vstup zdarma
doprovod 30,- Kč



Na Maškarním plese bude
připravena i tombola !

KNIHOVNA INFORMUJE:

Od 22. 2. – 28. 2. 2010

bude knihovna uzavřena z důvodu
revize knižního fondu.

Děkujeme za pochopení.

Nejaktuálnější
informace o kulturních
akcích pořádaných
Městským kulturním
zařízením najdete na
webové adrese:

www.mkzdubi.cz

Sněhulákování v MŠ U Křemílka

Zima nám letos nadělila hodně sněhu, proto jsme se rozhodli, že toho využijeme a postavíme nové kamarády – sněhuláky. Přestože nás mnozí zrazovali od zmrzlého sněhu, sešli jsme se společně s rodiči ve čtvrtek 21. ledna odpoledne vyzbrojeni lopatami a lopatkami, mrkvemi, šálami a starými hrnci. Společně jsme popustili uzdu fantazii a sněhuláci byli na světě. Co na tom, že všechny koule nebyly kulaté – takové umí každý, naši sněhuláci jsou kulatí, hranatí, rovní i šišatí, ozdobení šálami, skořápkami ořechů, uhlíky, mrkvemi i starými hrnci a podle dětí jsou ti nejkrásnější na světě. Odpoledne se opravdu vydařilo, rodiče byli spokojeni, že děti mají ze sněhuláků radost a děti, že mají super nové kamarády, sněhuláky.

Květa Koritková



Na prknech, jež znamenají svět

Ve dnech 12. a 13. ledna si děti dramatického kroužku 2. stupně ZŠ Dubí 2 vyzkoušely, jaké to je „stát na prknech, jež znamenají svět“.

Žáci vystoupili v Mateřských školách U Křemílka a Cibuláček, v nichž představili divadelní hru Sněhurka, zvířátka a sedm mužičků od Františka Hrubína. Divadelní role byly dokresleny kostýmy, maskami a rekvizitami. Žáci byli obsazeni i do několika rolí.

Ráda bych žákům kroužku poděkovala za jejich ochotu pravidelně nacvičovat, před samotným vystoupením zkusit i každý den, učit se textu, vystupování, hlasitému přednesu a odstraňování ostychu. Děti se svým rolím věnovaly od začátku fungování kroužku a se snahou a pílí utvářely společně dílo, se kterým mají šanci se prezentovat a naučit se odpovědnosti za svoji práci.

Mgr. Lucie Tuháčková, ZŠ Dubí 2

„Dnešním sportovním hrám třikrát hurá!“

Těmito slovy bylo zahájeno sportovní odpoledne dne 26. ledna v tělocvičně ZŠ Dubí 2. V sedmi disciplínách si zasportovali dětští členové sportovního kroužku, jenž vede paní Marcela Smékalová.

Kroužek sdružuje na 39 dětí, jimž se paní Smékalová aktivně a s ochotou věnuje. Pravidelně dvakrát týdně se s nimi schází a pomáhá žákům především prvního stupně objevovat krásu pohybu, sportu a činnorodého využití volného času. Paní Smékalová využívá svých hojných zkušeností s prací s dětmi a kladného vztahu k nim, své lásky ke sportu.

S pomocí 9. třídy ZŠ Dubí 2 uspořádala tuto sportovní akci, jež zpestřila hodiny kroužku a odměnila děti za jejich pozitivní přístup ke cvičení.

Děti se střídaly u disciplín jako kop míče na bránu, hod míče do basketbalového koše, hledání míčku mezi víčky od PET lahví, líný tenis, při němž měly děti přenést tenisový míček, aniž by jim spadl a podobně... Všechny děti byly odměněny krásnými diplomy a sladkou pozorností. Z her nevzešel jeden vítěz, ale vítězem byl každý, neboť cílem nebylo vyhrát, ale zúčastnit se, odreagovat se, ale především si aktivně odpočinout.

Ráda bych jménem ZŠ Dubí 2 poděkovala paní Marcelce Smékalové, jež nezištně věnuje dětem svůj volný čas a jež neváhala pomoci škole s vedením kroužku. Třicet devět malých sportovců je důkazem, že je kroužek dětmi s oblibou vyhledáván. Doufáme, že i nadále budou děti kroužek rády navštěvovat.

*Za ZŠ Dubí 2
Mgr. Lucie Tuháčková*



ZÁPISY DĚTÍ DO DUBSKÝCH ŠKOL

Ve dnech 22. a 23. ledna t.r. proběhly na základních školách v Dubí zápisy dětí do prvních tříd.

Malí „školáci“ recitovali básničky, zpívali písničky, počítali, malovali, poznávali barvy, ba dokonce pracovali na interaktivních tabulích. Do prvních tříd pro školní rok 2010/2011 bylo zapsáno 56 prvňáčků.

Odbor školství

ZÁPIS V ZŠ DUBÍ 1

Ve dnech 22. a 23. ledna proběhl na naší škole ZŠ Dubí 1 zápis budoucích prvňáčků. Předškoláci měli prokázat své dosavadní znalosti. Při vstupu do třídy si je od rodičů převzala paní učitelka, se kterou plnili různé úkoly. Většina z nich zvládla vše správně. Předškoláci znali své jméno, adresu, uměli vše spočítat, nakreslit. Velkým potěšením pro nás byly písničky a básničky. Letošní velkou novinkou byla práce na interaktivní tabuli, kde předškoláci prokázali znalosti pohádek, ovoce, zeleniny i geometrických tvarů.

Práce na interaktivní tabuli je již nedílnou součástí našich vyučovacích hodin.

Za své výkony si všichni zasloužili velkou pochvalu. Domů si odnesli medaili, pamětní list a dárečky od žáků naší školy.

Na všechny zapsané budoucí prvňáčky se v září velice těšíme.



Učitelé ZŠ Dubí 1

OLYMPIÁDA V NĚMECKÉM JAZYCE

Dne 20. ledna t. r. se na Základní škole Edisonova v Teplicích konalo okresní kolo olympiády v německém jazyce. Základní školu Dubí 1 v této soutěži úspěšně reprezentovala Kristýna Dušková, žákyně 8. třídy. Kristýně blahopřeji a věřím, že i příští rok se soutěže zúčastní.

Mgr. Hana Dubnová, ZŠ Dubí 1

Vánoční den s rodiči

Základní škola Dubí 1, třídy LMP stále pokračují v projektu Komunitní škola.

Ve dnech 21. a 22. prosince 2009 si děti pro své rodiče připravily vánoční den. Všechny maminky, ale i tetičky, babičky, a dokonce



i sestřenice byly do přípravy a zrealizování obou dnů aktivně zapojeny. Dospěláci dostali první den jednotlivé úkoly, byli seznámeni s průběhem následujícího dne, kdy si vyzkoušeli svým dětem přiblížit a ukázat vánoční tradice a zvyky. Všichni přítomní si zasoutěžili v tělocvičně, kde je čekalo několik vánočních soutěží, např. to bylo zdobení

stromčeku či lovení kapříků... Po zdařeném sportování čekala všechny výroba vánočních ozdob z vizovického těsta. Rodiče svým dětem pomáhali a sami si také něco vymodelovali.

Na závěr vánočního dne čekala holky, kluky a dospělé vánoční tabule, na které nechyběly tradiční dobroty Vánoc. Pro děti byl připraven čaj a pro maminky káva. Rozdávání dárečků a příjemné povídání bylo odměnou pro celý pedagogický sbor.

S přáním příjemných svátků se všichni rozešli do svých domovů. *Mgr. Dana Sajdlová, ZŠ Dubí 1*

Poděkování studentům školy Perspektiva

V průběhu celé akce „Vánoční den s rodiči“ byli přítomni na ZŠ Dubí 1, třídy LMP studenti ze školy Perspektiva. Naše jednotlivé bloky činností natáčeli na videokameru a fotografovali. Touto cestou jim moc děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

Pedagogický sbor ZŠ Dubí, třídy LMP

Reakce maminek na „Vánoční den s rodiči“

Vánoční besídka byla moc pěkná. Děti měly vše moc hezky připravené. Den s dětmi ve škole byl úžasný, hlavně tělesná výchova.

Vendula Stašová

Vánoční den s dětmi byl netradiční a příjemný. Rodiče měli za úkol předvést dětem některé vánoční tradice, které se vyvedly a rovněž děti se zapojily. V tělocvičně se soutěžilo v disciplínách s vánočním tématem. Nakonec jsme si snědli cukroví a rozdali si dárky. Dárečky dostali jak všichni rodiče, tak samozřejmě i děti. Den se povedl a všichni byli nadšeni.

Věra Loukotová

Výstavka prací žáků z kroužku Dílničky

Kroužek Dílničky probíhá na ZŠ Dubí 1 stále v plném proudu. Žáci vyrábějí, tvoří, modelují, sestavují různé výrobky, rámečky s obrázky, adventní věnce, vánoční přání, papírové nádoby, postavičky všeho druhu...

Děti se mohly se svými pracemi pochlubit svým rodičům. Minivýstava jejich prací proběhla 22. prosince, rodičům se výrobky moc líbily a naše dětičky je všechny využily jako vánoční dárečky a potěšení pro své blízké.

Nataša Husáková, asistentka pedagoga

I V MĚSÍCI LEDNU NÁS MŮŽE POHLADIT VÁNOČNÍ POHODA...

V úterý 12. ledna se do Tereziných lázních v Dubí vrátila alespoň na chvíli vánoční pohoda, krásné koledy, básničky a tanečky. Děti z naší mateřské školy Cibuláček předvedly rodičům, prarodičům a ostatním, kteří se přišli podívat, co všechno si nacvičily na vánoční besídku, která se v prosinci uskutečnila v MŠ bez rodičů, a to z důvodu vysokého výskytu chřipkového onemocnění. Byla by škoda a dětem by bylo líto, že nemohou vše, co si připravily, předvést. Tak nám přišla naše povánoční besídka jako skvělý nápad... Vystoupení se líbilo a nejlepší odměnou všem byly rozzářené dětské tváře.

Kolektiv paní učitelek z MŠ Cibuláček



Jak jsme skončili ve vazební věznici

Sobotního rána 16. ledna měli sraz studenti dubského soukromého gymnázia u autobusu v Teplicích. Cílem cesty byla Vazební věznice v Litoměřicích. Vedení školy vyhovělo jejich přání o zajištění exkurze do ústavů pro výkon vazby a výkon trestů. Trestní právo je součástí výuky a spojení teoretické výuky s praxí tou nejlepší metodou. Žádost gymnázia projednala Bezpečnostní komise ředitele Vazební věznice Litoměřice. Z bezpečnostních i provozních důvodů byl stanoven termín návštěvy na sobotu, což dvě skupiny studentů ani v nejmenším neodradilo. Téměř každé z nich se dvě hodiny věnoval mjr. Mgr. Kindl, který je věznicí provedl. Před vstupem do objektu vězení jsme museli všichni odložit do uzamykatelných skříněk mobilní telefony, fotoaparáty a jiné kovové předměty. Po kontrole detektorem se za námi uzavřely první dveře s mřížemi. Cestou k příjmu vězňů do vazby nebo do výkonu trestu jsme se dozvěděli o historii věznice, která byla postavena roku 1908. V současné době je určena pro výkon vyšetřovací vazby obviněných mužů a žen včetně mladistvých. Zároveň je zde zabezpečován příjem odsouzených do výkonu trestu a vedle příjmacího oddělení rovněž oddělení výkonu trestu pro odsouzené muže zařazené do typu věznice s dozorem. Zatím s úsměvem jsme poslouchali informace o provozu věznice, počtu zaměstnanců a vězňů, fungování kantýny pro vězně, o pravidlech jejich rozmísťování do cel, např. podle státní příslušnosti, národnosti a věku. Ztichli jsme, když jsme se zastavili u místa příjmu vězňů. Do té chvíle za námi zapadlo „jenom“ osm uzamykatelných mříží. Zde byl pro nás připraven ukázkový „balík“, který dostane vězeň v místnosti nazvané FILTR po osprchování a prohlídce lékařem (včetně všech tělesných dutin). Šedá deka, prostěradlo, kartáček na zuby, toaletní papír, ústavní prádlo, lžice a kelímek nám již úsměvy zmrazil. Z chodby za šedými železnými dveřmi, kde je vstup k celám, se navíc ozývalo volání a bouchání některého z vězňů. Po vstupu do těchto prostor jsme si prošli momentálně

volnou celu, tzv. samotku, pro „neposlušné vězně“. To bylo deprimující. Malá šedá místnost, stará železná postel a okolo mříže, v rohu WC a umyvadlo. Nevábny vzduch. Úzké malé okno u vysokého stropu. Naše druhá skupina již tuto celu neviděla. Během dalších 20 minut v ní byl umístěn vězeň, který napadl svého „spolubydlícího“. V dalších prostorách jsme viděli celu pro čtyři vězně ve vazbě. Dvě železné palandy, v rohu místnosti WC a umyvadlo, stůl, židle. Vyryté nápisy na zdech, např.: „jméno vězně, 30 metrů, Bělušice,“ nám mjr. Kindl přeložil do vzkazu: dostal jsem 30 měsíců ve věznici Bělušice. V prostorách cel pro výkon trestu mužů nás zarazil režim sprchování. Dvakrát v týdnu po 7 minutách vyvolává různé představy. Schránka na zdi chodby - „Stížnosti a žádosti vězňů“ - se podobala naší „Schránce důvěry“ ve škole. Složený pingpongový stůl naprosto stejný, jako máme na chodbách ve škole. To naše ředitelka okamžitě se smíchem zhodnotila: „Podobnost čistě náhodná“. Denní režim: vstávání v 5.30 hodin, v 6.00 hodin sčítání vězňů a večerka v 21.00 hodin by se nám určitě nelíbil. Na mnoho dalších dotazů k režimu dne vězňů závislých na návykových látkách, nezletilých, žen, organizaci a četnosti návštěv, četnosti a způsoby případných sebevražd, útěků z vězení aj. mjr. Kindl ochotně odpovídal. Měli jsme také možnost vyzkoušet si na vlastní kůži železka, řetízky i tzv. „medvěda“, ve kterém jsou vězni transportováni. Prezence o Vězeňské službě ČR, zaměstnávání vězňů, vzdělávacích i zájmových aktivitách pro vězně a program přípravy odsouzených na propuštění naší návštěvu ukončily. Se slovy „Na shledanou, ale ne tady u Vás!“ jsme se rozloučili.

A jak jsme vyhodnotili sobotní dopoledne? „Fakt super, takhle bych se sem tak nikdy nedostal, ale

mrzelo mě, že jsme neviděli vězně. Určitě bych tam nechtěl být jako klient. Měla jsem z toho špatný pocit. Bylo to deprimující, ale poučilo nás to. Stálo to za sobotní vstávání. Poučné, zajímavé a ten řetěz docela bolí. Měla jsem možnost se podívat, jak to vypadá ve vězení. Dostali jsme veškeré informace, jak to tam chodí. Myslím si, že by ČR měla zapracovat na lepších podmínkách a vybavení cel



a měl by se zvýšit počet profesionálních zaměstnanců (psychologů apod.) na pomoc vězňům. Zarazilo mě, že dříve rozdělávali do cel od sebe mladé vězně a staré recidivisty, aby se mladí „nepřiučili“. Dnes je to prý naopak. Myslím si, že když nás stojí jeden vězeň od 800 do 1 300 korun denně (celkem 8 až 8,3 miliardy korun ročně), měli by si „pobyt“ platit ze svých vydělaných peněz. Nebo alespoň část. Těším se na další exkurzi do věznice Bělušice.“

Do Věznice Bělušice studenti Gymnázia Dubí odjíždí 28. 1. 2010. V den rozdávání pololetního vysvědčení mají možnost poznat typ věznice s ostrahou a specializovaným oddělením pro drogově závislé vězně. *Studenti dubského gymnázia*

PREVENTIVNÍ AKTIVITA PRO ŽÁKY ZŠ

Studentky třetího ročníku VOŠ, oboru sociální práce, připravily pro žáky osmých a devátých ročníků základních škol zajímavou aktivitu, zaměřenou na prevenci tzv. rizikového chování. Jako ústřední téma zvolily ZÁVISLOST. Celé setkání je pojato v duchu moderních aktivizačních metod, žáci diskutují a realizují ve skupinkách vlastní úkol na téma závislost. Pro studentky VOŠ má celá akce také nesporný přínos, neboť jedna oblast, které se mohou jako budoucí sociální pracovnice věnovat, je právě primární prevence sociálně patologických jevů a studentky se tak velmi prakticky připravují na své budoucí povolání. Pro žáky základních škol je zajímavý fakt, že je v rámci primární prevence rizikového chování neškoli dospělí, ale věkově blízká mládež, která poskytuje pozitivní vzor a žáci získaným informacím více důvěřují. Série aktivit pro přihlášené základní školy z Dubí a Teplicka byla zahájena dne 7. ledna pro prvních 15 žáků devátých tříd ze ZŠ Dubí I. Akce měla úspěch, proto bude pokračovat dále během měsíce ledna a února. *Studentky 3. ročníku*

PENÍZE Z ESF DO VYŠŠÍ ODBORNÉ ŠKOLY V DUBÍ

V rámci projektu Student-praxe-excelence se 26. ledna se na Vyšší odborné škole PERSPEKTIVA konal vzdělávací seminář k tvorbě speciálních studijních textů, podle kterých se může dobře studovat bez přítomnosti pedagoga. Tyto texty se nazývají Studijní opory. Nejsou to klasická skriptá, ale odborný text je strukturován podle speciální metody a využívá se v něm různých didaktických postupů, které umožňují čtenáři, aby si ověřil, jestli rozumí odborným pojmům a celé problematice. Texty mají speciální, motivační, aktivizační a zpětnovazební prvky a jsou doplněny různými audiovizuálními pomůckami.

Dále se konala pracovní porada s partnery projektu. Jedním z hlavních partnerů je také město Dubí, které zastupuje Mgr. Doubová, dalšími partnery v projektu jsou Okresní hospodářská komora Teplice, Domov důchodců Bystřany, Selesiánské středisko Štěpána Trochty v Teplicích a Soukromá vyšší odborná škola sociální, o.p.s. Jihlava. Porada se týkala vstupních informací potřebných pro evaluaci odborné praxe v sociálním vzdělávání. Je velice dobré, že partneři školy jsou zároveň zástupci organizací odborné praxe, tudíž mohou velice konkrétně přispět svými zkušenostmi a znalostmi k jejímu zkvalitnění.

Kateřina Horská, asistentka ředitelky



Podpořte znovuotevření čekárny.

Od 1. září 2009 je pro cestující uzavřena budova nádraží na Moldavě. Došlo k uzavření vestibulu, WC a výdejny jízdenek. Uzavření má za následek zhoršení služeb, což se projevuje především v zimním období, kdy železnici využívají milovníci zimních sportů a za sněhem jezdí i rodiče s dětmi, kteří se tak nemají kde schovat před nepřízní počasí. Po vystoupení z vlaku musí cestující obcházet celou budovu nádraží. Klub českých turistů se rozhodl bojovat za znovuotevření nádraží. Pokud Vám není osud lhostejný, podpořte znovuotevření nádraží svým podpisem na petici. Fotografie o současném stavu, odkaz na petici a další fotogalerii naleznete na internetové stránce www.turistalitinov.estranky.cz. Předem Vám děkujeme za podporu.

Na druhou stranu nejhezčí čekárnu na železniční trati Most – Moldava mají v Dubí, která stojí i s budovou nádraží, na které jsou dřevěné mašinky a vagonky, za návštěvu.
Za KČT Litvínov Michal Švec

Vlakem na lyžařské svahy

Zapomeňte na auto a využijte při cestě do hor pohodlný přístup na kolejích. Milovníci romantické povahy se mohou vydat vlakem po kulturní památce ČR Krušnohorské dráze, v jízdním řádu označené č.135, která vede z Mostu přes Louku u Litvínova, Hrob, Dubí a Mikulov do horského nádraží Moldava v Krušných horách. Pro sjezdové lyžování je jako stvořený nedaleký kopec Bouřňák, který patří mezi nejvyšší vrcholy východního Krušnohoří. Lyžaři si určitě vyberou ze šesti sjezdovek tu trať, která bude odpovídat jejich lyžařským kvalitám. Zkušení borci mají možnost ukázat své lyžařské umění na slalomovém svahu, jednom z nejstrmějších v republice. A běžkaři? Ti se odtud vydají po Krušnohorské magistrále, která vede nádhernou krušnohorskou přírodou, nebo se mohou zajet podívat do sousedního Saska, kde běžkařská trať jde dokonce i po tělese zrušené a doufejme i brzo znovupropojené části Krušnohorské železnice.

Ke spojení je možné použít o víkendech 4 páry vlaků a dva večerní spoje. Ideální je použít dva ranní spoje s odjezdem z Mostu v 7:55 hod. či

v 9:17 hod., z Dubí pak v 8:48 hod. a v 10:10 hod. Do Dubí pro teplické návštěvníky je možné použít přípojné autobusy MHD Teplice z Teplic, Benešova náměstí v 8:05 hod. a v 9:25 hod., vše spoj číslo 124.

K návratu je možné použít odpolední spoje v 15.19 hod. anebo v 17.23 hod., na které taktéž navazují přípoje MHD do Teplic.

Bližší informace o jízdních řádech a přípojích MHD, a to včetně německé části tratě, kde jezdí moderní nízkopodlažní soupravy s automatickým odbavováním cestujících, najdete na adrese www.moldavskadraha.cz.

*Martin Miller, předseda KPKŽ
Most - Dubí - Moldava o.s.*

www.ski-eisfasching.de

**Lyžařský a bruslařský
masopust v Geisingu**

velký masopustní průvod

14. února ve 14 hod

Ve vlacích se přepravují lyže, snowboardy, sánky a boby zdarma.

Oprava

V lednovém čísle Dubského zpravodaje byl jako autor článku Mikulášský vlak na Moldavu uveden pan Michal Švec. Autorkou článku však je paní Petra Krupičková z Dubí.

Za omyl se omlouváme, ale zároveň si dovoluujeme požádat všechny naše přispěvatele o uvedení autora článku. Věřte, že není v našich silách kontaktovat všechny odesílatele s otázkou, kdo je autorem zasláního příspěvku.

Za pochopení děkuje redakční rada Dubského zpravodaje.

Budoucí prvňáčci na ZŠ Dubí 2

V lednu šla naše Vladěnka k zápisu do Základní školy Dubí 2 a moc se těšila. Hned po příchodu do školy nás uvítaly pohádkové bytosti: princezna a víla. Odvedly nás do vyzdobené třídy, kde byly připraveny hračky, čtvrtky, pomůcky k malování a poslouchali jsme písničky z pohádek. Museli jsme chvíli čekat, protože přišlo hodně dětí. Když nás paní ředitelka zavolala, začalo opravdové zapisování: poznávání barev, kreslení, porovnávání počtů a hledání rozdílů a vše vyvrcholilo hraním na interaktivní tabuli. Dcerka byla pochválena od paní učitelky, dostala drobné dárečky a odcházela spokojena domů, ve škole se jí líbilo.

Vladimíra Novotná

Dne 16. ledna 2010 oslavil
91. narozeniny

pan Jakub Jurčík z Dubí.

Panu Jurčíkovi tímto srdečně blahopřejeme a přejeme mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let.

Městský úřad Dubí a Sbor pro občanské záležitosti v Dubí.



Život Ti píše zas o rok víc, slovíčkem psaným chci tedy říct:
"Žij podle svého, měj pevně zdraví, narozeniny oslav tak,
jak se slaví. Popíjej víno, písničku zpívej, s veselou náladou
na svět se dívej."

Dne 20. ledna 2010 oslavila krásné
70. narozeniny naše drahá a milovaná
maminka, babička a prababička paní

Krista Šittová.

Vše nejlepší do dalších let
a hodně zdraví přejí:
synové Rondřa s manželkou,
Petr s manželkou, Pavel
s manželkou, vnoučata Roman
s rodinou, Lucka s rodinou,
Pěťa s rodinou, Pavlínka, Julka,
Verča, Pája, Míša a pravnoučata
Karolínka a Natálka.



Prodej slepiček

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky
snáskových plemen **Hisex hnědý, Tetra hnědá a
Dominant žíhaný, kropenatý, černý a modrý.**

Stáří slepiček: 17 - 20 týdnů; garantujeme začátek snášky
maximálně do 4 týdnů od data prodeje. Cena: Kč 138,00/ks
až Kč 148,00/ks (dle stáří).

Je možno si telefonicky objednat i slepičky 10 týdenní za
cenu Kč 95,00/ks

Prodeje se uskuteční: **v Dubí, u „porcelánky,,
v sobotu 6. března 2010 v 11.15 hod**

Případné bližší informace: tel. kontakty:

728 605 840, 606 490 805

415 740 719, 728 165 166

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele.

U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhraduje právo
obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské
kulturní zařízení nebo telefonujte na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či
mailujte na dubskyzpravodaj@seznam.cz. Příspěvky do DZ zasílejte
zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet,
využijte této služby v knihovně.

**Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci. Nezaručuje-
me, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.**

Příspěvky neprošly stylistickou úpravou.

Nevyžádané rukopisy nevracíme.

**Přijď mezi nás
a zažij úspěch!**

Hledáme

**Zkušené
i začínající
realitní makléře!
Nabízíme
vynikající školení,
skvělý provizní
systém!**

RE/MAX Star
Jsme č.1 v realitách



739 486 507

E-mail: star@re-max.cz

Dne 3. února 2010 oslavila

80. narozeniny naše milovaná maminka
a babička, **paní Miroslava Hralová.**

S láskou přejí vše nejlepší,
hodně zdraví a spokojenosti
do dalších let Mirka, Jenda,
vnoučata s rodinou a pravnoučata.



STOB Kurz snížování nadváhy

KDY : od 2. 3. 2010 do 14. 5. 2010

/každé úterý od 17.00 hod. do 20.00 hod.; 12 lekcí/

KDE : Městské kulturní zařízení, Školní nám. 586, DUBÍ

CENA: Kč 2 200,00

KONTAKTY: 723 653 661; ivana.janotova@centrum.cz

Ve dnech středa, pátek, sobota Vám zajišťuje

Vinný sklípek u olympionika

Palackého 49, DUBÍ 2

rodinné oslavy, degustace moravských vín, přátelská posezení

Minimální počet: 8 osob

Maximální počet: 24 osob

zms. Janota Miroslav, Kontakt: 728470746, miroslavjanota@tiscali.cz

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává město Dubí,
Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo **MK ČR E 11312**

vychází v Dubí 12. den v měsíci v nákladu 2000 výtisků

Redakční rada:

Jiří Šiller - šéfredaktor, Mgr. Soňa Kosová - redaktor,
Martin Dlouhý - redaktor

Sazba a tisk: Tiskárna APELTISK – Petr Doubravský, Teplice